



*Редакция журнала поздравляет с 75-летним юбилеем члена редакционного совета Иосифа Владимировича Романовского!*

*Иосиф Владимирович Романовский внес неоценимый вклад в становление журнала и своими статьями продемонстрировал искусство излагать сложные вопросы информатики и дискретного анализа доступным языком, не жертвуя при этом строгостью изложения и не прибегая к увеличению объёма статей.*

*Очень надеемся, что молодые ученые и начинающие авторы будут следовать этому замечательному стилю.*

*Коллеги юбиляра по кафедре разрешили опубликовать шуточное поздравление, которое мы цитируем ниже.*

*«Дорогой Иосиф Владимирович!*

*Встречая Ваш замечательный юбилей, 75-летие, все мы, работающие с Вами рядом, не сомневаемся, что Вы были на мат-мехе всегда. Вы уже давно приобрели статус Легенды мат-меха. Это могут подтвердить все 40 кандидатов наук, подготовленных Вами, и многие студенты кафедры исследования операций, которые с воодушевлением продирались через Ваши «Алгоритмы решения экстремальных задач». И теперь для множества первокурсников отделения прикладной математики и информатики мат-мех начинается с Ваших лекций и с Вашей книги «Дискретный анализ», выдержаншей за последние 11 лет четыре издания. Со временем их ожидает Ваш оригинальный курс «Компьютерная полиграфия».*

*Общение с Вами доставляет истинное удовольствие. Вы находите общий язык и с всемирно признанными учёными, и с юными компьютерными гениями. Ваш высокий авторитет поддерживается замечательной эрудицией и постоянным стремлением к освоению новых горизонтов.*

*Вы доказали, что математика и поэзия неразлучны. Ваша «Баллада о симплекс-методе» вошла в золотой фонд фольклора мат-меха. В ней Вам впервые в мире удалось превратить математическое выражение в стихотворную строку.*

*Вы – истинный петербуржец. Этот город – Ваш с рождения, и он продолжает очаровывать Вас каждый день. Ваш фотоальбом «Петербург. Любимые места» – это ода нашему городу, Университету, мат-меху. Спасибо Вам за него!*

*Мы гордимся, что среди нас есть такой яркий человек, как Вы. Новых Вам радостей и новых находок, дорогой Иосиф Владимирович! Здоровья и счастья Вам и Вашим близким!»*